

Corrección de erros convocatoria de contratación Ref. 2021/CP/189

O día 03/08/2021 publicouse na sede electrónica a convocatoria de contratación Ref. 2021/CP/189, para a que se fai a seguinte corrección de erros:

Onde di:

Data aprox. de inicio 01/09/2021

Debe decir:

Data aprox. de inicio 01/10/2021

Esta corrección non afecta ao prazo de presentación de solicitudes.

Documento asinado digitalmente

Código Seguro De Verificación	DGr6nYpmIZEIKCZxj1S+tg==	Estado	Data e hora
Asinado Por	Salvador Naya Fernández - Vicerr. de Política Científica, Investigación e Transferencia	Asinado	04/08/2021 09:41:39
Observacións		Páxina	1/2
Url De Verificación	https://sede.udc.gal/services/validation/DGr6nYpmIZEIKCZxj1S+tg==		



Código Seguro De Verificación	DGr6nYpmIZEIKCZxj1S+tg==	Estado	Data e hora
Asinado Por	Salvador Naya Fernández - Vicerr. de Política Científica, Investigación e Transferencia	Asinado	04/08/2021 09:41:39
Observacións		Páxina	2/2
Url De Verificación	https://sede.udc.gal/services/validation/DGr6nYpmIZEIKCZxj1S+tg==		

